



Послание

**Торага Жогорку Кенеша Кыргызской Республики Д.Джумабекова
к открытию международной научной конференции, посвященной деятельности
советского государственного и партийного деятеля,
Председателя Совета министров Киргизской ССР (1978-1980 гг.)
ИБРАИМОВА С.И.**

**Уважаемые участники мероприятия,
Дамы и господа,**

От имени Жогорку Кенеша Кыргызской Республики сердечно приветствую вас на Международной научной конференции, посвященной деятельности одного из самых видных советских государственных и партийных деятелей, Председателя Совета министров Киргизской ССР (1978-1980 гг.) Ибраимова Султана Ибраимовича.

История свидетельствует, что каждая страна обязана своим процветанием выдающимся личностям, воспитанным на мудрости и традициях своего народа, чувстве патриотизма и идее прогрессивного развития.

Своими благородными делами они ещё при жизни снискали всеобщее уважение, а в летописи и памяти народа навсегда останутся их добрые имена.

Такой личностью был и Ибраимов Султан Ибраимович. На политическом небосводе Киргизской ССР звезда С.Ибраимова сияла ярко и ровно.

Его неординарные личные и профессиональные качества были оценены по достоинству, что подтверждается пройденным им путем от рядового рабочего до Председателя Совета министров Республики.

Свою убежденность в значимости вклада каждого члена общества в развитие и благополучие страны он отразил в следующих словах:

«Людей развращает установка на то, что государство должно обеспечить все их нужды. Так не бывает, чтобы без личного устремления все делалось само собой».

Сам же С.Ибраимов усердно работал над улучшением жизни кыргызстанцев, жертвуя сном, отдыхом и досугом.

Сказать, что он сделал многое для Киргизской ССР - означает ничего не сказать, ведь его вклад в развитие страны неоценим.

Глубокое знание своего дела и новаторский подход к нему позволили С.Ибраимову обеспечить качественный скачок в экономическом развитии Кыргызстана, прежде всего, за счет развития южных областей Республики.

За годы его работы был построен высокоэффективный промышленный комплекс, состоящий из 126 предприятий и охватывающий более 40 отраслей добывающей, обрабатывающей и агрокультурной промышленности. Среди них наиболее значимое место занимали энергетика, машиностроение и хлопкоочистительная промышленность.

Также при непосредственном участии С.Ибраимова были реализованы такие крупнейшие проекты того периода, как строительство линий электропередач «Андижан - Кара-Суу - Ош» и Токтогульского водохранилища.

Если первый проект положил начало межреспубликанской энергосистемы, то второй стал первым шагом на пути к обеспечению энергетической независимости Кыргызстана.

Вместе с тем, С.Ибраимов уделял внимание строительству социальных объектов, развитию инфраструктуры, борьбе с коррупцией и произволом чиновников.

Дорогие друзья,

С.Ибраимов чутко и тонко воспринимал нужды и чаяния народа, потому иставил его интересы всегда на первое место. Это качество и позволило ему стать личностью республиканского масштаба.

Жизнь С.Ибраимова является одним из ярких примеров самоотверженного служения своему народу и Родине.

Выражаю искреннюю надежду, что среди подрастающего поколения молодежи есть те, кто сможет достойно продолжить то ценное наследие, что оставил нам истинный сын кыргызского народа С.Ибраимов.

Пользуясь случаем, хочу выразить слова глубокой признательности всем организаторам и участникам конференции за пристальное внимание к событиям прошлых лет и их великим деятелям, оказанную дань почтения светлой памяти С.Ибраимова.

Подчеркивая значимость проделанной вами работы, хотел бы процитировать всемирно известного испанского писателя Мигеля де Сервантеса:

«История - сокровищница наших деяний, свидетельница прошлого, пример и поучение для настоящего, предостережение для будущего».

Отдельно хотелось бы выразить слова благодарности Секретариату Совета МПА СНГ за оказываемое содействие в проведении подобных мероприятий в стенах

Таврического дворца, которые стали добродой традицией и широкой площадкой культурно-гуманитарного взаимодействия.

В завершение хочу пожелать всем организаторам, участникам и гостям конференции плодотворной работы и новых творческих достижений!